
Turun seuraparlamentti                  Pöytäkirja 24.11.2021 
Seurafoorumi               
 
Ajankohta  22.11.2021 klo 18–20.00 
Paikka  Turun kaupungin auditorio, Puutarhakatu 1 
 
Paikalla  Henry Toivari, Turun Toverit ry 
  Jari Haapanen 
  Pekka Artukka, Turun jääkiekkotuomarit ry 
  Raimo Koskela, Varsinais-Suomen Veteraaniurheilijat ry 
  Mika Mäkinen, West Coast Racing Club ry 
  Hannu Rantanen, BMX Turku ry 
  Anu Sjöroos, Aurajoen Uinti ry 
  Riikka Visa, Turun Urheiluliitto ry 
  Miika Weckman, Turun Nappulaliiga ry 
  Vesa Hanski, Åbo Simklubb Uintiklubi Turku ry 
  Marko Mäenpää, Lounais-Suomen Liikunta ja Urheilu ry 
  Lotta Haapanen, Turun Avantouimarit ry 
  Virpi Huuskonen, Turun Cheerleadingseura Smash ry 
  Merja Jämsäläinen, Varsinais-Suomen Näkövammaiset ry 
  Kalle Lahti, TPS Juniorijääkiekko ry 
  Saara Kuusinen, Lahjan Tytöt ry 
  Rauno Help, Turun Kisa-Veikot ry 
  Marika Nurmikko, Pyrkivä Gymnastics ry 
  Katja Lehto, Turun Seudun Reumayhdistys ry 
  Mervi Niinijärvi, Turun Riennon Taitoluistelu ry 
  Juha Jonsson, Lounais-Suomen Kiipeilykerho Kruxi ry 
  Ville Lintunen, FBC Turku ry 
  Jan Wahlsten, Turun Amerikkalainen Jalkapallo ry 
  Sanna Veijalainen, Turun Pallokerho ry 
  Katja Rautee, Turun Kisa-Veikot ry 
  Timo Nurmio 
  Sini Häkkinen, Turun liikuntalautakunta (pj.) 
  Laura Kaarniharju, Turun liikuntalautakunta (vpj.) 
  Jaakko Saarinen, Turun kaupungin liikuntapalvelut 
  Annakaisa Ahtiainen, Turun kaupungin liikuntapalvelut 
 
ASIALISTA 
 
 

1. Kokouksen avaus 
 

Henry Toivari avasi seurafoorumin klo 18.00.  
 

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjan tarkastajien 
valinta 

 
Valittiin kokouksen 

- Puheenjohtajaksi: Henry Toivari 
- Sihteeriksi: Annakaisa Ahtiainen 
- Ääntenlaskijoiksi: Raimo Koskela, Ville Lintunen ja Anne-Mari Anttila 
- Pöytäkirjan tarkastajiksi: Juha Jonsson ja Katja Rautee 

 
 
 



3. Asialistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
 

Asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.  
 
 

4. Todetaan valtakirjalla läsnä olevat ja äänioikeutta käyttävät seurat ja yhdistykset 
 

Todettiin valtakirjalla läsnä olevat ja äänioikeutta käyttävät seurat ja yhdistykset: 22 kpl.  
 
 

5. Seuraparlamentin ja liikuntalautakunnan yhteistyö sekä liikuntapaikkaverkon 
kehittämissuunnitelmat 

 
Liikuntalautakunnan puheenjohtaja Sini Häkkinen kertoi seuraparlamentin ja 
liikuntalautakunnan yhteistyöstä.  
 
Turun kaupungin kansliapäällikkö Tuomas Heikkinen kertoi liikuntapaikkaverkon 
kehittämissuunnitelman taustoista, suunnitelmista, tulevista toimenpiteistä ja aikatauluista 
sekä vastasi kokouksen osallistujien kommentteihin.  

 
 

6. Seuraparlamentin uuden puheenjohtajan ja seitsemän uuden jäsenen valinta 
 

Kalle Lahti esitteli uuden seuraparlamentin valinnan taustoja ja perusteita sekä 
ehdollepanotoimikunnan esityksen puheenjohtajaksi sekä jäseniksi.  

- Erovuorossa puheenjohtaja ja seitsemän jäsentä 
- Jäsenvaalissa 12 uutta jäsenehdokasta 
- Puheenjohtajavaalissa yksi ehdokas 

 
Uudeksi seuraparlamentin puheenjohtajaksi valittiin Ville Lintunen.  

 
Äänioikeutetut saivat äänestää maksimissaan seitsemää henkilöä.  
 
Seuraparlamentin uusiksi jäseniksi valittiin:  

- Riikka Visa, Turun Urheiluliitto ry – 17 ääntä 
- Hannu Rantanen, BMX Turku ry – 14 ääntä 
- Virpi Huuskonen, Turun Cheerleadingseura Smash ry – 15 ääntä 
- Mikko Nikkola, Pyrkivä Gymnastics ry – 10 ääntä 
- Saara Kuusinen, Lahjan Tytöt – 19 ääntä 
- Timo Furuholm, FC Inter ry – 15 ääntä 
- Merja Jämsäläinen, Varsinais-Suomen Näkövammaiset ry – 11 ääntä 

 
Muut jäseniksi ehdotetut:  

- Pertti Perko, Turun Avantouimarit r – 8 ääntä 
- Pekka Artukka, Turun jääkiekkotuomarit ry – 9 ääntä 
- Anne Fröberg, Turun Weikot ry – 8 ääntä 
- Miika Weckman, Turun Nappulaliiga ry – 3 ääntä 
- Jan Wahlstein, Turun Amerikkalainen Jalkapallo ry – 4 ääntä 

 
Pertti Perko piti valinnan jälkeen puheenvuoron suuria kansanryhmiä liikuttavien 
yhdistysten edustuksen huomioimisesta entistä laajemmin seuraparlamentin jäsenistössä 
tulevina vuosina.  
 
 
 



7. Muut asiat 
 

Jari Haapanen esitteli seuraparlamentin julkilausuman liikuntapaikkaverkkosuunnitelmaan.  
 
Seuraparlamentti toivoo kutsua Varsinais-Suomen Urheilugaalaan 29.1.2022. 
Liikuntalautakunnan puheenjohtaja Sini Häkkinen lupasi selvittää asiaa.  
 
Henry Toivari kertoi 22.1.2022 Turun kaupungintalolla järjestettävästä 
kutsuvierastilaisuudesta, jossa keskustellaan ns. Islannin mallin toimenpiteistä sekä niiden 
hyödyntämisestä Turussa tulevaisuudessa. Mukana tilaisuuden järjestelyissä on Seppo 
Ryösä. Tilaisuuteen saapuu puhumaan mm. islantilaisvieraita ja opetusministeri Andersson.  
 
Henry Toivari ja Jari Haapanen kertoivat jäävänsä pois seuraparlamentin toiminnasta sekä 
pitivät kiitospuheenvuorot.  

 
 

8. Kokouksen päättäminen 
 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.08.  
 
 
 
 
 
 
Henry Toivari   Annakaisa Ahtiainen 

Puheenjohtaja   Sihteeri 

 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkistajat 
 
 
 
 
Katja Rautee    Juha Jonsson 
 
 
 
 
 
 
 


